

Духовные процессы исходят из одного корня или разных?

Автор: Евгений
06.05.2010 14:58 -

Изначальный источник это Отец Сын и Святой дух. Это одно целое и единое действие в мире бесконечности. Отец голова всему, Сын от головы и до пояса. Святой справа и слева, как две руки. Голова его находится на уровне живота справа и слева. Говорю в единственном роде потому как это одно действие и нет между ними разницы. Как две руки одинаковые по силе отдачи. Это один не ограниченный сосуд как сверху так и снизу. И весь дух от Отца проходит через этот сосуд. Это считается одним корнем всего нижестоящего Царствия. В мире царствия есть четыре сосуда, но уже с головами. Сын и Святой справа и Святой слева. А под ними Давит через которого и нисходит свет для низших. Всех Благ.